

# KEVEVÁRA

TÁRSADALMI HETILAP.

Megjelenik minden vasárnap.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Helyben egész évre 9 kor. 60 f., félévre 4 kor. 81 f., negyed évre 2 kor. 40 f.  
Videkre . . . 10 korona. . . 5 korona. . . 2 kor. 50 f.

— Egyes szám ára: 20 fillér. —

Felelős szerkesztő:

JAKABFY ERNŐ D<sup>r</sup>.

Kiadóhivatal, hová az előfizetések és hirdetések is küldendők:

Oberlőuter Róbertné könyvnyomdája, Kevevéra.

A lap szellemi részét illető közlemények „KEVEVÁRA” szerkesztőségére intézendők.

## Kevevéra utai.

Mégis csak pehesek a kevevérai emberek. Ha száraz az idő, olyan a por, hogy a legkitünőbb látóképeségű emberek sem láthatnak az utca egyik oldalról a másikra. Ha esik az eső, majdnem megfulladhatunk a sárban. Ez egy kicsit furcsa is, bosszantó is, de el kell ismerni Kevevérához nagyon illő, mert azt tartja a közmondás: Milyen a gazda, olyan az udvara is. Dehát Kevevérán uzus az, hogy mindent megcsinál s mindent tárgyal a képviselőtestület, és csak arra nem ér rá, aminek az elintézése égetően szükséges.

Az utóbbi időben ugyan nagyon haladtunk e tekintetben, mert a tek képviselőtestület eddigi szokása ellenére végre tető alá hozott olyan ügyeket, melyek égető szükségességét Kevevéra ipara, kereskedelme, de lakossága is évek óta érzett.

Mégis számtalan oly sürgős és úgy közegészségügyileg, mint ipar, és kereskedelmileg fontos kérdés vár megoldásra, melyek napirendre tűzését húzni-vonni nem lehet, s a

melyek végleges elintézését a község egész lakossága már évek óta les.

Jelen esetben szólunk csak az utakról.

A községi képviselőtestület szép tanújelét adta kulturális érzékének akkor, amikor hosszú sürgetés után végre elhatározta a két főút aszfalttíroztatását, a tehéncordáknak a főutcazáról a mellékutczákban való ki és bevonultatását stb. De ugyanakkor amikor ezen határozatokat hozta, megfeledezett mégis a mellékutcazáról, amelyek rendbehozása legalább is olyan nagyfontosságú kérdés, mint az aszfaltozás.

Nem messze kívánom vezetni az igen tisztelt képviselőtestület tagjait. Nézzék csak meg a templomtéri u. n. „Ganzlparkot” és az azelőtt húzódó főutcát. Az egész térnek a lefolyása a Ganzlpark és a fő út között van. De sehol nem találni ott árkot, sehol nem találni ott semmiféle vízlevezető helyet. Egy jó eső után ott néha olyan jó 70-80 cm. mély, 20-30 m. széles 100-150 m. hosszú tócsa képződik, amely a legtarkább színű bevonatokkal és legkülönfélébb

illatokkal azt hiszem a főutca egyik legszebb ékességét képezi.

Ott mennek el mellette a vasutról jövő idegenek, ott bámulhatják rajta az uszó kacsákat, libákat, mindenféle tarka úszó lím-lomot, sőt ha kedvök tartja, még békahalászatot és szűnyogálca fogdosást is rendezhetnek benne, nem is szólva a fürdőzéstől, amely különösen csúszós és rheumás betegeknek volna ajánlható, mert amint rossz nyelvek állítják - kitűnő illatú és színű iszapja, még Pöstyént is felülmulja.

De szólunk még egy előnyéről. Ezen a téren van a gyógyszerár is. De ha esik az eső, arról az oldalról megközelíthetetlen nemcsak az, hanem az egész utca, mert kocsi a tócsánát nem mehet, legfellejebb akkor, ha az illetőnek vagy öngyilkossági szándékai vannak, vagy pedig meg akarja kísérleni, hogy hány lóval képes a bennrekedő kocsiját szárazra hozni. Gyerünk egy házzal tovább. Menjünk le abba a sikátorba, amelyik a Brock féle szeszkereskedés mellett a szerb templom felé húzódik és álljunk meg Balia géplakatos üzlete

## TÁRCA.

—\*\*—

### A lagúnák városából.

A reggeli napfényben a hajó fehér teste merészen szeli a végtelen kék vizet. Felettem, alattam intenzív kékség, ez a szín uralkodik mindenfelé, csak a gőzös fehérsége nyújt egy kis változatosságot. Ülök a fedélzeten és belesúlyesítem szemem a távolba, arra, amerre Velencének feküdni kell. Még nem látok semmit. Hosszú félórák telnek így el. De mintha most megtörne a part egyhangúsága? Tényleg; ott tündöklök a láthatár szélén a Város. Mintha a hajót is felvillanyozta volna ez: nem sokára besiklunk a S. Marco öbölbe. Merre nézzek? A képekről rég ismert látóvalók sora a közelség az Élet egész erejével rohannak meg. Első gondolatom, ki a partra! Ebben megzavar ugyan a vámvizsgáló olasz finánc okvetlenkedése, de hamarjában beugrok egy gondolába: a parthoz érve veszekszem egy kicsit a

szemtelen gondolással, elhelyezem a podgyászomat és sietek Velence megtekintésére.

Elsőször is a Dózsepalotába lépek. Az óriási épület tökéletes művészi felépítését mi sem bizonyítja jobban, mint az, hogy sohasem hat kaszárnyaszzerűen, hanem helyes tagoltságával a nézőt szinte intimen fogadja. Kedves udvarok, közepén művészi kutakkal, széles lépcsők dűsan faragott korlátokkal tűnnek szemembe. Apróbb termek hosszú során át jutok a nagy tanácsterem fogadószobájába. A falakat és a mennyezetet dűsan borítják a freskók, melyeknek legnagyobb része Paolo Veronese és Tintoretto ecsetjét dicsérik. A dógék házában még megvan a titkosrendőr uralom nyoma, így a nagy tanácsterem aajtán is tátogatja még száját az a kőből faragott orozlán, amelyet arra használtak, hogy az a polgár, akinek valami titkos feljelentése volt, abba helyezte azt el. A nagyszobában pedig volt egy titkos aajtó, amelyen kieszdtek az írások és a rögtön ítélő bíróság mindjárt meg is tárgyalta ezeket. Mennyi büszke patricius fej hul-

lott le e névtelen levelek miatt!

A nagyterem megállásra kényszerít. Középen az uralkodó trónusa, körötte a tanácsnokok helye. Odaképelem a gögösen hátra dőlő, kiélt arcú, már mindent végig élvezett, végig élt és dacára ennek, vagy talán épen ezért, már semmivel sem törődő dözset, s mellette a nehéz brokátba és bársonyba öltözött udvaroncok seregét. . . . De álmodozásra nincs idő, sok helyet kell még bejárnom. Végig bújom a börtönöket, megborzadva szemlélem meg a hóhérnak kőből faragot bakóját, amelyen a lefejezéseket hajtották végre, megnézem a Söhajok Hidját és a híres Piazzettán, Velence fórumán át sietek a Szentmárki templomba. Elnézem előbb a közismert márkustéri galambok kedves kergetődzését és azután a templomra fordítom tekintetemet. A homlokzaton ott van a híres, illetve hírhetd színű bronzló, melyeket Napoleon „hadizsákmányként elvitt” (1) de azután a művelt világ egyetemes tiltakozására kénytelen volt újból visszaadni. A templomon különben a szindús és ritka jó for-

előtt.

Szomorú kép. Egy völgy, melyben 2 utca keresztezi egymást, de amelyen kocsi veszély nélkül alig hiszem hogy áthaladhatna. Az esővizek az összes odavezető utakat annyira ki és alámoták, hogy a közlekedés ott lehetetlen, pedig jó útra jelenleg nagyon is égető szükség van ott, mert naponta legalább is 15-20 géppel, 10 edes mérleggel, s egyéb nehéz tárggyal megrakott kocsi fordul meg a lakatosnál.

De menjünk most a temetőbe, keressük fel megboldogultjainkat és nézzük meg az utat az u. n. Fehér-féle háztól a temetőig.

Itt megáll az embernek az esze! Egy kis eső után ebben az utcában életveszélyes járni. Térdig erő víz és sárban kénytelen az ember mászni a pár 100 méter hosszú utat. Szegény halottak, és még szegényebb kisérők, akik itt vagytok kénytelenek szeretteiteket utolsó utjokra kísélni. Bűz sár, iszap, szúnyog, béka minden van itten. Sőt, hogy mennyire van, horribile dictu megemlítem, hogy azok lakói még cséplőgépet sem kaphatnak, mert azon az utcán át gépet huzni sem lehet.

De hagyjuk ezt. Nézzük csak közegészségügyi szempontból a kérdést.

Tisztelt közegészségügyi bizottság mit szándékozik tenni ezekkel az anomáliákkal szemben? Mit szándékozik tenni akkor, ha véletlenül azokon a tájakon a talaj tifusz, cholera, vagy egyéb nyavalyák bakteriumaival megfertőződik? Mit szándékozik tenni a szunyogokkal szemben, amelyek odarakják lárváikat s amelyek ott szaporodva hordják szét a malária csiráit?

maérzékül tanuskodó mozaikképek érdekelnék legjobban. Kár, hogy ezek istenáldott tehetségű mesterének neve nem maradt ránk.

Kilépve a domból, a mellette lévő nevezetes városházai órának harangjátéka figyelmeztet, hogy takarékoskodjak az idővel. Az újonnan szentelt Canpanilére is vetek egy pillantást és sietek a Rivára, ahol, beszállok egy veszteglő gondolába, amely hamarosan átszállít a szomszédos szigetre, ahol megnézem a S. Giorgio templomot, amely bennünket azért érdekelt, mert néhai Szent Gellért csanádi püspök sok évet töltött itt el, mint fiatal pap. Emléket magyar nyelvű aranytábla őrzi

A nap oly erősen tűz le, hogy képtelen vagyok tovább menni, betérek egy étterembe. Drága, de magyar gyomornak szinte emészthetetlen ebéd után rövid sétát teszek, majd felülök egy kis helygözsőre, amely kivisz a világhírű fürdőhelyre a Lidóra. Színes képtáru elem. A kék víz sárga fűvénnyel fehér fürdőkocsi szegélyezik, közöttük nyüzsgő a sokszínű fürdőruhások serege. Fürdő után egy kel-

Talán mégis jó volna a dolognak utánanézni, mielőtt valami ragályos nyavalya kitérne és egészségügyi biztost küldene ki az állam, akinek szomorúan kellene ezen anomáliákat és a közegészségügyi bizottság bűnös nemtörődömségét konstatálnia.

De nemcsak a közegészségügy, a község lakosságának az érdeke kívánja e kérdés sürgős rendezését.

Tessék a főutcai tócsának lefolyást adni, a Lorencz féle sarokra egy hidat építeni a többi mellékutcában, a Ponyaviczára járó utakon az anomáliákat megszüntetne, mert azt hiszem Kevevára Magyarországon és nem Ázsiában van, ahol sajnos a kultura talán már magasabb nívón áll, mint Kevevárán.

Wenner Sándor.

## HIREK.

= **Augusztus 18.** Ma ünneplő dícsősegesen uralkodó királyunk I. Ferenc József születésének 82 ik évfordulóját. Ez alkalommal a helyben állomásozó katonaság 8 órakor a templomtéren ünnepi díszmisét tart. A templomokban a d. e. folyamán szintén ünnepi istentiszteletek lesznek.

= **Közs. képviselőtestületi ülés.** A közs. képviselőtestület f. hó 17-én gyűlést tartott, mely alkalommal a következőképp tárgyalta: 1. A kevevárai pancsovai th. úthoz való hozzájárulás. 2. Kötü Szilárd és tsa. által a község ellen indított perrel. 3. Emánuel Sándor utiköltsége. 4. Vármegye monografiája. 5. A kincstár által a Rannica terület bérletéről.

= **Hivatalvizsgálat.** F. hó 12. 13 és 14-én Dr. Nyári temesvári pósta és távirat főellenőr községünkben időzött és a helybeli pósta és távirat hivatalban vizsgálatot tartott. A főellenőr mindent a legnagyobb rendben talált, és a tisztviselőknél a tapasztalt felett elismerését fejezte ki.

= **Közgyűlés.** Emanueltelpek hegyközség képviselőtestülete a község háza tanács

lemeden eltöltött délután emlékével terek vissza a városba.

Este végig gondolok a Canale Grandén, elevezünk a híres Ponte di Rialto alatt is. Ezen a hidon állították ki először képeiket közszemlére a régi velencei festők. Itt csodálta meg és bírálta hajdan a polgárság Giorgione, Palma Vecchio és az istenített Tiziano csodásan mely markáns színű képeit. Sétálok még egyet a Márkus-téren, meghallgatom a hatalmas városi zenekarnak a régi olasz mesterekből összeállított műsorát, amelyet egy óriási méhkas zümmögéseként kísér azoknak a temperamentumos olaszoknak a dúdolása, akik a Florentini négyezer asztalánál szűresülők a hideg gránátalma lét.

Éjjel van, hazatérek szállásomra. A láló halljában eldőlök egy kényelmes borszéken és összegezni próbálom a napi élményeket. Arra gondolok, hogy jó volna odakiáltani azoknak, akik azt mondják: ha láttad Nápolyt, akkor meghalatsz! — jó volna odakiáltani: Nem igaz, mert vedere Venezia, e poi morire!

Julius Dezső.

termében f. hó 11-én d. u. 3 órakor közgyűlést tartott, melynek folyamán többek között a szőlőadó túl magas osztályozása elleni felebbezés került tárgyalás alá. Igazán méltányos volna a szegény telepesek ezen kérelmét teljesíteni, mert ugyis ráfizetnek csunyan az üzletre.

= **Szabadságon.** Reichel Frigyes vezető járásbíró a napokban kezdi meg szabadságát és Bad-Gasteinba utazik.

Steinwasser Ernő telekkönyvvezető szintén a napokban megy szabadságra.

= **Hivatalátvéte.** Hajdú János j. b. albiró a hét folyamán szabadságáról visszaérkezett és hivatal vezetését újból átvette.

= **Helyettesítés.** Reichel Frigyes távolléte alatt a járásbírósg vezetője Kapp János kir. járásbíró lesz.

= **A kevevárai sorozások.** Eltérőleg az eredeti tervtől, a sorozás f. hó 12-14 ig tartott meg. 665 állítás köteles közül 585 jelent meg a bizottság előtt. Ezek közül besoroztattak 182 és pedig a közös hadseregbe 132, honvédséghez 44 és tartalékba (8 heti szolgálatra) 7-en. Összesen tehát a megjelölt állítás kötelesek 32.2 %-a soroztatott be, ami bizony elég szomorú eredmény,

= **Híd a Csikájára.** A Csikájára vezető hid a napokban elkészült. A híd kőből és cementből van építve. A töltésről a Dunapartig egy magas töltést létesített az építést vezető Rosenthal főhadnagy úgy, hogy most a tavaszi nagy vízállás idején is minden baj nélkül meg lehet majd közelíteni a Dunát.

= **Földrengés Törökországba.** Törökországban a napokban nagy földrengés pusztított. A rengés különösen Rodostó környékén okozott nagy károkat. A természeti csapásnak több ezer emberélet és lakóház esett áldozatul.

= **Lólopás, disznólopás.** Hiába még mindig vannak élelmes emberek. Szép vendégei voltak a napokban Kupuszárovics Vása és Gyura földműveseknek Kedden éjjel nem történt egyéb, minthogy kivették a Vása két lovat az istállójaiból az ügyes tolvajok, majd a mezőn a Gyúró egyik lovacskáját is elfogták s ügyesen elpárologták a szakmánnyal. Eltelt 24 óra. A két testvér ügylészük éppen arról álmodhatott, hogy a lopott lovacskákat visszazavették a szemtelen vendégek az istállóba, amikor ezek a két testvér disznócskát hajtották ki az ólból. Reggel csak arra ébredtek, hogy se ló se disznó. A csendőrség és határrendőrség a tolvajokat keresi.

= **Concert.** F. hó 16-án este katonazene hangverseny volt a „Magyar király szálloda“-ban. A szállodat aznap adta át a közönségnek Ludwig Lajos az új tulajdonos. A koncerten kevés, de distingvált közönség volt jelen és élvezettel hallgatta a katonabandát. Mint értesülünk az új szállodás aki eddig Fehértplom egyik legintelligensebb fogadójának a vezetője volt nagyobb szabású átalakításokat fog végezni, be fogja szüntetni az ottani cseleddalokat és az eddig elhanyagolt szállodából egy moder intelligens kávéházat és szállodat kíván létesíteni.

= **A vasárnapi atletikai verseny.** A f. hó 11-ére hirdettet atletikai versenyét a kevevárai ifjúsági club a közbejött rossz időjárás folytán az nap nem tartotta meg. A club a versenyt ma f. hó 18-án fogja megtartani, ez alkalommal még egy ponttal meggyarapítva remek műsorát, amennyiben a verseny után a H. I. C.

csapatával füles lapda mérkőzést rendez. Az érmeek a verseny színterén kerülnek kiosztásra. A mult vasárnapra váltott jegyek mára érvényesek.

### A Kevevárai tagosításról.

Kevevára községnek az 1909 évi V. t. cz. értelmében végrehajtott földadó kataszteri kiigazításból kifolyólag megejtett birtokvalóság az egész határnak szántó művelési ágának valamint a Beltelek, Kamen Felső rét, Alsó rét, Gyetelma, Klek, Ravnicza - bastye és Cervenka dűlőknek az országos földadó bizottság határozata értelmében foganatosított újboli sorozása alapján készült új kataszteri munkálatok 30 napra és pedig f. évi augusztus hó 9 - től f. évi szeptember hó 8 - ig a község házána közszelemére ki vannak téve, az érdekeltekt birtokosok oly esetben:

a) ha a tényleges birtokos hibásan van bejegyezve;

b) ha oly földrészlet, mely földadó tárgyát nem képezi, mint adóköteles vétett fel, vagy ha adóköteles földrészlet kihagyatott;

c) ha valamely földrészlet nem a megfelelő művelési ág alá foglaltatott;

d) ha valamely földrészlet nem a megfelelő minőségi osztályba soroztatott; felszólalásait a kihirdetést követő 30 napi határidő alatt a községi előjárásánál, vagy a körjegyzőnél szóval vagy írásban beadhatják, megjegyezvén, hogy az osztályozást illetőleg csak azokra a fentemlített, tehát újboli sorozás tárgyát képező határrészhez, illetve művelési ághoz tartoznak és minden, nem a jelzett földrészletekre vonatkozólag beadott felszólalás hivatalból el fog utasítani.

— A nyaraló és utazó közönség figyelmébe. Kész női bluzok, utikabátok, fűzőkosztümök, finom női fehérműtiek, plaidkendők őriasi választékban és lelegeganságból kivitelben Heves és Dornhelm cizmél kaphatók Temesvár-Belváros az új tüzdepalota mellett. (Telefon 883.)

### Nyilttér.

Négy éven át volt Kevevára az én otthonom is, most pedig itt kell hagynom örökre. Rövid az idő, amiért is ezuton veszek búcsút ismerőseim, jó akaróim és kedves barátaimtól, kérve őket, tartsanak engem emlékezetükbe, miként én is kedves emlékeket szívem mélyébe rejtve, örökké meg fogom tartani.

Nikolics Szvetiszlav.

3585/911 B.

### Ő felsége a király nevében!

A fehértemplomi kir. törvényszék mint büntető felelbiteli bíróság a becsületsértés vétsége miatt Dr. Kiss Dezső székelykevei lakos ellen folyamatba tett bűnügyet, melyben a Kevevárai kir. járásbíróság 1911 évi április hó 3 - án 911 B 168/2 sz. a. ítélet hozott a vádlott a bűnösség megállapítása és a hírlapi közzététel elrendelése miatt használt felebezés folytán 1911 évi jnius hó 2 - án tartott nyilvános felelbiteli tárgyaláson melyben Popesku Traján kir. ítéelő táblai bíró mint elnök Schlachta Jenő s Kinaszevics Béla kir. törvényszéki bírók vettek részt s vád képviselőben Dr. Bartulov Gáspár ügyvéd helyettese Bálint János ügyvéd jelölt járt el, viszont a vádlottat Dr. Scháb Mátyás

ügyvéd képviselte a jegyzőkönyvet pedig Horváth Sándor kir. törvényszéki jegyző vezette a vád s védelem meghallgatása után vizsgálat alá évén következőleg

### ITÉLT:

A kir. járásbíróság ítéletét az ügyvédi díjat megállapító részében érintetlenül ennek felebezett egyéb részét pedig azzal a kiegészítéssel, hogy vádlott köteles a Bp 480 § alapján a magánvádló részére megítélt 50 kor. költséget 15 nap alatt és végrehajtás terhe mellett fizetni, valamint az első bírói ítélet számának 1910 B. 456 számról a helyes 1911 B 168/2 számravaló kiigazítása-mellett egyekben indokánál fogva helybenhagyja. Egyben a Bp 480 § alapján Dr. Kiss Dezső vádlottat még arra kötelezi, hogy Rigyciski Vladimir magánvádlónak felelbiteli tárgyalási költség címén 10 Tiz koronát 15 nap alatt és végrehajtás terhe mellett megfizessen.

Egyszersmind a Bp. 485 § alapján Dr. Bartulov Gáspár ügyvédnek felelbiteli eljárási díját Rigyciski Vladimir magánvádló ellenében (10) Tiz koronában. Dr. Scháb Mátyás ügyvédnek hasonló járandóságát pedig Dr. Kiss Dezső vádlott ellenében 10 Tiz koronában állapítja meg.

Fehértemplom 1911 évi jnius hó 2 - án. P. H. Popescu s. k. elnök. Ladányi s. k. előadó h.

Ezen II. bírósági ítélet a felekkel közöltetik.

Kapp s. k. kir. járásbíró.

A kiadmány hitelűl

Steinwasser Ernő, jb. irodatiszt.

### Értesítés.

Tisztelettel tudomására hozzuk Kevevára n. é. közönségének, hogy a házak üzletek stb. villamos belső berendezését is megkezdjük. Célunk a n. é. közönséget olcsó árak mellett pontos és szakszertűen készített villamos berendezésekhez juttatni

Költségvetéssel és felvilágosításokkal szerelési irodánk Ballán A féle házban készségeggel szolgál.

Állandó nagy raktárt tartunk a legjobb kiviteli csillárokból és a villamos berendezésekhez szükséges összes készülékek és anyagokból.

Kiváló tisztelettel

Városi villamntelep szerelési irodája.

### Árverési hirdetmény és feltételek!

A kevevárai kir. járásbíróság mint tkvi. hatóság Dr. Nyiraty János bajai ügyvéd által képviselt Szegedi kereskedelmi és iparbank javára Poznan Gergely kevevárai lakos végrehajtást szenvedett ellen 600 kor. tőke ennek 1911 évi apr. hó 1. napjától 7% kamata 1 kor. 88 f. bélyeg illeték 18 kor. kártalanítási díj 74 k. 50 f. eddigi ezuttal 22 k. 30 fillérben megállapított a meg felmerülő költségek nem különben a csatlakozás kimondásával Paull János javára 172 k. tőke ennek 1911 apr. 30 től járó 6% kamata 45 k. 20 f. költség a Pesti első takarékpénztár Egyesület javára 372 kor. tőke ebből 186 k. után 1911 apr. 1-től járó 6% kamata 64 fill. bélyeg illeték 1 k. 88 f. bírság és 84 f. szelvény illeték 186 kor. után 1911 okt. 1 től járó 6% kamata 56 kor. 50 f. költség, 64 fill. bélyegilleték 84 f. szelvény illeték 1 kor. 86 f. bírság és 5 kor. 45 fill. folyó szám-

la tartozás kielégítése végett az 1881 LX. t. c. 144 és 156 §-ai alapján az alább körülírt ingatlanokra az árverést elrendeli s ennek feltételeit a következőkben teszi közzé.

1. Árverés alá bocsájtatnak:

a fehértemplomi kir. törvényszéknek területén fekvő Kevevára község 1592 sz. betétben foglalt következő ingatlanok.

A I, 563 hrsz. Kert a beltelekben 522 n-öl és 564 hrsz. Ház 952 öis alatt udvarral a beltelekben 362 n-öl 412 kor. becsárban.

A II. 5059 hrsz. Szántó a Dzsomba dűlőben 152 n-öl 5060 hrsz Szántó a Dzsomba dűlőben 1 hold 1001 n-öl 415 korona becsárban.

A † 4860 hrsz. Szántó a IV forduló Crne Nyive dűlőben 1 hold 142 n-öl 205 kor. becsárban.

A † 4946/2 hrsz. Szántó a Crno szelo dűlőben 882 n-öl 146 kor. becsárban.

A † 6416 hrsz. Szántó a Livade dűlőben 2 hold 860 n-öl 502 k. becsárban.

A † 8022 hrsz. Szántó a II. forduló Blivanica dűlőben 1 hold 1037 n-öl 436 kor. becsárban.

A † 8678 hrsz. Szántó az I. forduló Blizanica dűlőben 1 hold 983 n-öl 427 k. becsárban.

2. Ezen nyilvános árverés Kevevára község házána 1912 évi szeptember hó 5. napjának d. u. 3 órákor fog megtartatni jelen árverési feltételek mellett, melyek úgy a tkvi hivatalban mint Kevevára község házána a hivatalos órák alatt bárki által megtekinthetők.

3. A kikiáltási ár a becsár.

4. Ezen nyilvános árverésen a fenti ingatlanok kikiáltási áron alul is elfognak adatni, azonban kikiáltásiar kétharmadánál alacsonyabb áron nem fognak eladatni.

5. Árverezni szándékozók tartozniak az ingatlan becsárának 10<sup>o</sup>/o -át készpénzben vagy ovadékképes értékpapírban a kiküldött kezeihez leteni.

6. A legjobbat ígérő illetve vevő köteles nyomban a bánatpénzt az általa ígért ár megfelelő vagyis 10<sup>o</sup>/o ra kiegszíteni ha eme kötelezettségének eleget nem tesz ígérete figyelmen kívül hagyásával és kizárásával az árverés nyomban folytatódik.

7. Vevő köteles a vételárat 2 egyenlő részletben és pedig az elsőt az árverés jogerőre emelkedése után számított 15 nap alatt a másodikikat ugyanazon naptól számított 45 nap alatt mindenegyes vételári részlet után az árverés napjától járó 5% kamatokkal együtt a kevevárai kir. adóhivatalnál lefizetni.

8. Vevő köteles az eladott ingatlant terhelő és az árverés napjától esedékes adókat és illetekeket viselni és az ingatlan birtokába az árverés jogerőre emelkedésekor lép-

Keveváran 1912 évi jnius hó 19-én.

Hajdú s. k. kir. albíró.

A kiadmány hitelűl.

Dienusz J. kir. tkvvezető. h.

# Hirdetéseket

kedvező feltételek mellett elfogad  
a kiadóhivatal.

1910 B. 456

## Ő Felsége a király nevében!

A temeskubini kir. Járásbíróság mint büntető bíróság becsületsértés vétségével vádlott Dr. Kiss Dezső elleni bűntudgyben a Rigyitsky Vladimir magánvádló által emelt vád felett a Kevevárán 1911 évi április hó 2-án Pribis Ödön tolmács és jegyzőkönyvvezető s Dr. Bartulov Gáspár 430 kor. s jár. erejéig 1912 évi július hó 16 n. fogatosított kielégítési végrehajtás útján le foglalt és 640 kor. becsült következő ingóságok u. m. italok és hordók nyilvános árverésen eladatnak.

### I T É L T.

Dr. Kiss Dezső 45 éves ev. ref. vall. nős Békésgyulán született székelykevei lakos, nős, vagyonos, községi orvos vádlott bűnösnek mondatik ki a tlkv. 261 §-ban meghatározott becsületsértés vétségben elkövetve az által, hogy 1910 évi július hóban az állította Rigyitsky Viadimirról, hogy ez 200 kor. fogadott el tőle azon czélből hogy a község által bérbe adott földekből 50 holdat 40 kor. helyett 30 koronáért holdanként megkaphassa s ezen kijelentése magánvádlóra meggyalázó s azért a btkv. 261 §-a alapján a btkv. 91 §-ának alkalmazásával az 1892 évi XXVII. t. c. 3 §-nak meghatározott ezeltőre fordítandó 15. nap alatt s végrehajtás terhe mellett a járásbíróság vezetőjénél fizetendő behajthatlanság ezetében a btkv. 53 §-a értelmében 5 napi fogházra átvaltszathatandó 50 korona pénzbüntetésre ítéltetik.

Vádlott köteles az eddig felmerült 51 kor. 40 fill. eddigi valamint az ezentúl felmerülő büntügyi költségeket 15 nap alatt az 1890 évi XLIII. l. a. 9-ban meghatározott végrehajtás terhe mellett az állam kincstárnak megfizetni, végül Rigyitsky Vladimirnek 50 kor. költséget.

Dr. Bartulov Gáspár ügyvéd díja 50 kor. saját felével szemben megállapították. Köteles vádlott a btkv. 277 §-alapján az ítéletet egész terjedelmében a Kevevárai hetilap saját költségén közzétenni.

### I N D O K O K.

Magánvádló azon panaszt emelte vádlott ellen, hogy ez 1910 évi július hóban azt állította róla, hogy vádlottól 200 koronát fogadott el azért, hogy az a Gálya község által bérbe adott földekből 50 holdat 40 kor. bér helyett 30 kor. kaphassa meg holdanként. Kértemeg büntetését becsületsértés vétsége miatt.

Vádlott beismerte, hogy a panasztól kijelentést megtette, azt adta elő, hogy ez megfelel a valóságnak.

Miután azonban a nyomozat során kihallgatott Erdélyán Miklós, Katona András, Kohn Jenő, Tőri Dezső és Fábry Géza a valóságát nem igazolták s miután a panasztól kijelentés valóságát esetén alkalmas arra, hogy magánvádló ellen mint Gálya község jegyzője ellen fegyelmi eljárás indíttassék, vádlottat becsületsértés vétségében bűnösnek kimondásá s tekintettel büntetlen előéletére részbeni beismerésére mint enyhítő körülményekre a rendelkező kéri szerinti büntetéssel sújtani s a büntetési költségben marsztalni kellett.

Kevevára 1911 évi április hó 30.-án.

Kapp János s. k. kirjásbíró.

A kiadmány hitelül:

Steinwasser Ernő, jbirósági irodatiszt.

413/1912 végr. sz.

## Árverssi hirdetmny.

Alulirott bírósági végrehajtó az 1881 évi LX. t. c. 102 illetőleg az 1908 évi LXI. t. c. 19 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a kevevárai kir. járásbíróságnak 1912 évi Sp. II 201/2 számú végzése következtében Dr. Bartulov Gáspár ügyvéd által képviselt Behr András javára 430 kor. s jár. erejéig 1912 évi július hó 16 n. fogatosított kielégítési végrehajtás útján le foglalt és 640 kor. becsült következő ingóságok u. m. italok és hordók nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a kevevárai kir. járásbíróság 1912 évi V. 533/2 számú végzése folytán 430 kor. tőkekövetelés ennek 1912 évi február hó 28 napjától járó 5% kamatai és eddig összesen 98 kor. 70 fillérben bíróság már megállapított, költségek erejéig a már fizetett 260 kor. betudásával keveváran alperes tüzletében leendő megtartására 1912 évi augusztus hó 22-ik napj. d. e. 8 órája határidőtől kiltüzetik és ahhoz a venni szándékozók ezenel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881 évi LX. t. c. 107 és 108 §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek szűkség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és felülfoglaltatták és azok kielégítési jogot nyertek volna, ezenn árverés az 1881 évi LX. t. c. 120 § értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kevevára 1912 évi augusztus hó 7-én.

Gurits Lajos, kir. bir. végrehajtó.

## Brock Illés és Fiai Kevevára.

Nyáron a

Részvény sört  
25 üvegenként

házhöz szállítjuk.

A 140/a számú 3 szép utcza, 1 előszobából, éleskamrából, pinczéből és kellő mellékhelyiségekből álló

## H á z

egészben, vagy részben kiadó. Bővebb felvilágosítással Fischner Károly, a Hoffmann szálloda mellett — szolgál. —

## Egy jó házból való fiú

lehetőleg pár középiskolai osztálylyal villamos szerelő tanulónak felvétetik. Városi villamtelep szerelési irodája.

Hoffmann szálló mellett.

## Csödtömegeladási Árverési hirdetmny.

Alulirott Bartulov Gáspár dr. keve-

várai ügyvéd, mint vb. Marx János, kevevárai lakos, szabómester csödtömegének gondnoka ezennel közhírré teszi, hogy ezen csödtömeghez tartozó, a csödleltár 1-145. t. a. felsorolt szövet, ruha árúka és üzleti berendezés 6282 korona 09 fillér értékben - egy tömegben - zárt ajánlati árverés útján fognak eladatni.

A zárt ajánlatok 1912. évi augusztus hó 24. napjának délelőtti 12 óráig az alulirott tömeggondnoknál adandók be, mellékelve készpénzben 630 kor. Hatszáz harmincz korona! A csödválasztmány 24 órán belül határoz az ajánlatok felett.

2. Vevő köteles az ígért vételárat, a mennyiben mint legtöbbet ígérő mutatkozik, az árverésnek javára törént leltéte után nyomban és készpénzben a tömeggondnok kezéhez lefizetni.

3. Az árverés alá bocsajthatandó tömeg az árverés megtartása napjáig délelőtti 9-12 és d. u. 3-6 között a tömeggondnoknál való jelentkezés mellett megtekinthető.

4. A csödválasztmány az ajánlatok egyikéhez sincs kötve, azok közül szabadon választhat s az ajánlatok el nem fogafása esetére folytatása esetére folytatóg nyílt versenytárgyalást rendelhet.

5. A leltározás helyességeért, az árú minőségeért és mennyiségeért a választmány szavatosságát nem vállal.

6. Kinek ajánlatát a választmány elfogadja a vételár nyombani kifizetése után az áru raktárt legkésőbb három nap alatt tartozik kiüríteni, különben a bánatpénzt elveszti fenmaradván a csödtömegnek joga ezt meghaladó karát is követelni.

7. A kincstári illetéket vevő viseli.

A leltár alulirott tömeggondnok irodájában a hivatalos órák alatt bármikor megtekinthető.

Kevevárán, 1912 évi augusztus hó 9-én.  
Dr. Bartulov Gáspár. ügyvéd tömeggond.

**„Varázsfiuvola”**



Bárki egy óra alatt megtanulhat rajta játszani. A „Varázsfiuvola” rendkívül kellemes 20 acél trombitahanggal és 4 erős bölgövel van ellátva. Diszes kivitelben, kottafüzettel, dalokkal, tokkal ajánddkal együtt csak 4 korona.

Csalik Wagner Hangszer Király országos tele elismert legelősebb hangszeru házában kapható Budapest, József körút 15 — Gyórsjavító műhely. Kérjen fényképes hangszerárjegyzéket

Ab 1-ten September ist das

## HAUS

Nr. 140 a ganz, oder Theilweise, 3 schöne Gassen - Zimmer, Vorhaus, Speiss, Keller und alle dazu gehörigen Räumlichkeiten zu vermieten. Näheres bei Karl Fischner in der Nähe vom Hotel Hoffman.

## Salon-Flügel

gut erhalten, ist preiswerth zu verkaufen. Näheres die Administration d. Blattes.

## Melléklet a „Kevevára“ 31-iki számához.

5957/1912 tlkvi szám.

### Árverési hirdetményi kivonat.

A kevevárai kir. járásbíróóság mint tlkvi hatóság Dr. Weil Adolf pancsovai ügyvéd által képviselt Szegedi kereskedelmi és Iparbank javára Koszovác Zsivagályai és Barsi Gábor jogutód óbecsei lakós végrehajtást szenvedett ellen 10.000 kor. tőke ennek 1912 évi január hó 9 napjától járó 6% -os kamata 195 korona 25 fill. eddigi megállapított valamint a még felmerülendő költségek kielégítése végett az 1881 LX. t. az 144 és 146 §§ -ai alapján az alább körülírt ingatlanokra az árverést elrendeli s annak feltételeit a következőkben teszi közzé:

1. Árverés alá bocsájtatnak a fehértemplomi kir. Törvényszék területén fekvő Gálya község 381 és 994 sz. betétben foglalt következő ingatlanok.

I a gályai 381 sz. betétben felvett:

A † 403/2 hrsz Ház 205/6 ösz a udvarral 389 n.-öl 390 kor. becsárban.

II. a gályai 994 sz. betétben foglalt:

A I. 1203/1 a hrsz. Szántó a Kutlovicza dülöben. 1204 n.-öl és 1204 hrsz. Szántó a Kutlovicza dülöben 654 n.-öl 138 kor. becsárban

A II 2377 hrsz. Rét 1 hold 196 n.-öl és 2378 Rét 1 hold 20 n.-öl a Szigeccs dülöben 176 kor. becsárban.

A III 3808 hrsz. Rét 1044 n.-öl 3809 hrsz. Mocsár 374 n.-öl 3810 hrsz. Rét 1 hold 324 n.-öl és 3811 hrsz. Rét 1021 n.-öl a Szatnyevác dülöben 153 kor. becsárban.

A † 954 hrsz. Szántó Nadolesinác dülöben 1567 n.-öl 268 kor. becsárban.

A † 2525 hrsz. Szántó dülöben 3 h. 156 n.-öl 381 kor. becsárban.

Ezen fenti ingatlanokból A † 403/2 954/2 és 2525 hrsz. ingatlanokra Koszovác Mihály (nős Ivackovics Zsófiával) javára bekebelezett élethoszigliani haszonélvezeti jog ezen árverés által nem érintetik.

2. Ezen nyilvános árverés Gálya község házában 1912 évi szeptember hó 9. napjának d. e. 9 órákor fog megtartatni jelen árverési feltételek mellett, melyek úgy a tlkvi hivatalban mint Gálya község házában a hivatalos órák alatti bárki által megtekinthetők.

3. A kikiáltási ár a becsár.

4. Ezen nyilvános árverésen a fenti ingatlanoka kikiáltási áron alul is elfognak adatni, azonban kikiáltásiár kétharmadánál alacsonyabb áron nem fognak eladni.

5. Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10% -át készpénzben vagy ovadékképes értékpapirban a kiküldött kezeihez leteni.

Kevevára 1912 évi július hó 28-án.

Szabó s. k. kir. járásbíró.

A kiadmány hitelétül:

Dienusz János, kir. tlkvvezető.

